



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2021	Evidenční číslo:	MSK 63369/2021
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	"Prašivá - máma, táta, holka nebo kluk, rodina nám není fuk!"		

Žadatel:					
Název:	Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.				
Právní forma žadatele:	706	IČO:	48804517	DIČ:	CZ48804517

Sídlo žadatele:					
ulice:	Kostelní náměstí	č. popisné	3172		
obec:	Ostrava	č. orientační	1		
telefon:	734 435 135	fax:		PSČ:	70200
e-mail:	cpr@prorodiny.cz	ID datové schránky:	qu4i9v7		
webová stránka:	ww.prorodiny.cz				

Zástupce žadatele:			
Titul:	Jméno:	Příjmení:	Funkce a právní důvod zastoupení:
Bc.	Marek	Schneider	předseda

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	1660723399	Kód banky:	0800
Název banky:	Česká spořitelna a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:	Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.	IČO zřizovatele:	48804517
Číslo účtu zřizovatele:	1660723399	Kód banky zřizovatele:	0800
Název banky zřizovatele:	Česká spořitelna a.s.		

Osoby s podílem v žadateli:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO/datum narození:	Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO:	Název/obchodní firma:					Výše podílu v %
						0,00 %

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	"Prašivá - máma, táta, holka nebo kluk, rodina nám není fuk!"			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.6.2021	Termín ukončení projektu:	1.8.2021
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)	1.7.2021			
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
Náklady na realizaci setkání dětí a rodin na Prašivé, pronájem prostoru Kamenité, materiál k výzdobě areálu, materiál a služby k programu na stanovištích, zajištění sanitky na akci, tisk brožurek a plakátů, grafické práce, web, propagace a mzdové náklady organizátorů.				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Popis projektu Projekt navazuje na tradici setkání dětí a mládeže pořádaných od roku 1991 na hoře Prašivá v Moravskoslezských Beskydech. Děti a rodiče putují nahoru na Prašivou pěšky, kde je pro ně připraven program na sociální, humanitární či aktuální společenské téma. Cílem projektu je nabídnout vždy zajímavý a smysluplný program, který vede k aktivnímu přístupu k životu a ke světu, vychází z úcty ke křesťanským kořenům Evropy a působí na všechny složky osobnosti člověka. Program, který spojuje vzdělávací, pohybové, hudební, rukodělné, výtvarné, dramatické a jiné prvky. Pro letošní rok jsme zvolili téma "Táta, máma, holka nebo kluk, rodina nám není fuk!". Tímto tématem chceme cílové skupině, tj. dětem, jejich rodičům, prarodičům, učitelům a všem zúčastněným, představit důležitou hodnotu a funkci rodiny v jejich životě.</p> <p>Cílová skupina projektu Projekt je určen nejširší veřejnosti. Snažíme se vždy zvolit téma a připravit program tak, aby nebyl určený pouze pro děti a rodiče, ale zval k hodnotám a tématům, která jsou společná pro všechny lidi. Proto jsme si letos také vybrali téma rodiny. Setkání na Prašivé je doplňující aktivita projektu Celoročně pro rodinu Centra pro rodinu a sociální péči z. s. Setkáním chceme podpořit soužití a komunikaci v rámci rodiny tak, aby všichni členové rodiny navzájem pečovali a rozvíjeli své vztahy uvnitř rodiny. Chceme všem rodinám připomenout a zdůraznit velkou hodnotu rodiny pro společnost, pro stát, ale hlavně pro jejich vlastní život. Vnímáme, že dobře fungující rodina zároveň potřebuje velkou podporu a primární prevenci, aby procento úplných rodin rostlo a neklesalo. Na setkání na Prašivé nevybíráme od rodin žádné vstupné a proto se akce zúčastní i skupiny dětí spadajících do kategorie „ohrožené sociálním vyloučením“ a to díky Salesiánskému středisku volného času Don Bosco Ostrava. Pracovníci přijíždějí na akci s dětmi (převážně romskými), které do střediska docházejí. Také díky některým ostravským farnostem, které se práci s romskými dětmi věnují (např. římskokatolická farnost Ostrava Přívoz). V minulých letech se nám také podařilo zapojit klienty Don Bosca jako dobrovolníky do organizace samotného setkání. Každoročně se účast při setkání na hoře Prašivá šplhá až k 2 000 dětí, rodičů a prarodičů z našeho regionu i z příhraničních oblastí Polska a Slovenska. Tento rok bude kapacita akce omezena z důvodu epidemie COVID-19 a rodiny se před příjezdem musí registrovat na stránkách https://prasiva.prorodiny.cz, aby nedošlo k větší koncentraci lidí na jednom místě. Rodiny si vyberou konkrétní čas, kdy se akce spolu zúčastní.</p> <p>Význam projektu Každý rok má setkání na Prašivé kromě hlavního tématu také charitativní účel a konkrétní výstup z doprovodného programu. Myslíme si, že je důležité, aby si děti uvědomily společenskou odpovědnost a dokázaly být velkorysé. Spojíme hlavní téma programu se sbírkou, kterou děti podpoří vlastní aktivitou. V roce 2018 jsme realizovali setkání s názvem „TVORÍME MOSTY“. Součástí programu byla sbírka výtvarných pomůcek a materiálů na tvoření. Děti s sebou na Prašivou přivezly výtvarné potřeby v celkové hodnotě 10 000 Kč. V roce 2019 jsme realizovali setkání s názvem „KAPKA VODY PRO HAITI“ na podporu Praga-Haiti, české organizace, která vrtáním studní na Haiti pomáhá zajistit Haitanům přístup k pitné vodě. Děti před akcí malovaly, co viděla kapka vody u nich doma a bylo přislíbeno, že za každou přinesenou kapku poputuje na účet Praga-Haiti konkrétní finanční částka. V roce 2021 bychom chtěli podpořit Rodinné poradenství – sociální službu Centra pro rodinu a sociální péči z. s. Rodinné poradenství pomáhá rodinám s dětmi, které se ocitly v tíživé situaci, neřešitelné vlastními silami. Poradenství slouží většinou jako primární prevence v rodinách, které se nacházejí ve vztahové či rodinné krizi a aby v nejhrošším případě neskončily v evidenci SPOD. Na samotném setkání proto chceme šířit osvětu, kde mohou rodiny hledat pomoc v krizi. Na tomto setkání se budou pro službu vybírat staré mobil. Za každý starý mobil, který rodiny přinesou nám firma REMOBIL dá 10 Kč. Sběrka podpoří ekologii a zároveň má charitativní účel.</p> <p>Realizace projektu na Prašivé má několik fází:</p> <p>První fáze projektu: květen-červen 2021 - mediální výzva zprostředkovanou především TV NOE k navštívení webu, kde děti naleznou nápady na aktivity, kterými se mohou na setkání připravovat a zapojit se do programu - medializace přes web: www.prorodiny.cz, www.fajnarodina.cz, facebook a instagram Centra pro rodinu a sociální péči z. s. - registrace rodin přes webové stránky https://prasiva.prorodiny.cz/</p> <p>Druhá fáze projektu (hlavní): 1. červenec 2021 - areál Kamenité, Malá Prašivá a vrchol hory Prašivá v Moravskoslezských Beskydech - účastníci vystoupají na vrchol hory Prašivá, kde bude po cestě rozmístěno 20 stanovištích. Stanoviště budou interaktivní - pro děti, rodiče a celé rodiny (praktické návody na trávení volného času s dětmi, jak se lépe v rodině navzájem poznávat, jak lépe komunikovat, jak se k sobě lépe chovat atd., naučné jednoduché hry a soutěže), ale také tématické (např. o pěstounství a pěstounských rodinách - přiblížit dětem téma pěstounství a adopce, manželská poradna- informovat o možnosti využití pomoci jak zvládnout manželské a rodinné krize atd.). V případě nepříznivého počasí se akce nebude konat.</p> <p>Třetí fáze projektu: - v závěrečné fázi informujeme účastníky o výstupech doprovodného charitativního programu na webových stránkách akce.</p> <p>Personální zabezpečení: Personální zabezpečení projektu je zejména na dobrovolnické bázi - cca 120 dobrovolníků. Vojtěch Orlik – hlavní koordinátor projektu, vedoucí týmu dobrovolníků. Ing. Mgr. Jan Slavík - koordinátor dopoledního programu. Absolvent VŠB TU a CMTF UP, již čtvrtým rokem ředitel Střediska pro mládež s krajskou působností, dříve se věnoval práci s mládeží na místní úrovni. Mgr. Šarka Koflerová – koordinátorka odpolední části. Absolventka CMTF UP, již 16 let pracuje jako vedoucí pracovník Katechetické a pedagogické centra. 12 osob na DPP – organizátoři, pomocníci.</p> <p>Výstupy projektu Vnímáme velkou potřebu rozvíjet primární prevenci před rozpadem rodin a před neúplnými rodinami, které nemají zdravé podmínky pro vývoj dětí. Jen dobře fungující rodina může vychovávat z dětí dobré a zdravé osobnosti, prospěšné pro stát a společnost. Rodiny, které na akci přijedou, budou obohaceny o nové informace a nové poznatky na které mohou navázat díky interaktivního programu i ve svých domácnostech....</p>				
Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj			
Místo realizace:	Frýdek - Místek			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Vojtěch	Příjmení:	Orlík
Funkce:	manažer střediska		
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		150 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		150 000 Kč	100,00 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	150 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:			0,00 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	"Prašivá - máma, táta, holka nebo kluk, rodina nám není fuk!"
Žadatel:	Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.
Sídlo / adresa:	Kostelní náměstí 1/3172, Ostrava 70200
IČO:	48804517
Zástupce žadatele:	Marek Schneider

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	Bc. Marek Schneider předseda
14.05.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

_Zápis o volbě statutárního orgánu CPR 2020-07-13 (1).pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Smlouva o běžném účtu v české měně.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

Výpis ze spolk. rejstříku 2020-08-06.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.

Kostelní náměstí 1/3172

70200

Ostrava

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek